

## 金鹰集团旗下赛得利 36 万吨莱赛尔纤维项目在江苏溧阳签约

1 月 8 日，金鹰集团旗下赛得利（常州）纤维有限公司三期年产 36 万吨莱赛尔纤维项目在江苏溧阳签约。常州市委书记王剑锋，常州市委副书记、市长周伟，金鹰集团中国区总裁糜卫东等出席活动。

赛得利自签约落户常州以来不断突破创新，从一期投产到三期签约，莱赛尔产能持续高速扩张。本次签约产线将应用赛得利自主研发的第五代莱赛尔生产线技术，具备单线产能大、智能化程度高、工艺先进等特点。三期项目建成后，将开启百万吨产能新篇章。



签约仪式上，常州市人大常委会副主任、溧阳市委书记叶明华对项目签约表示祝贺。叶明华书记说，溧阳与金鹰集团开启了溧阳绿色可持续材料产业的崭新篇章。此次签约是双方合作的再深入、再延续。投产后，赛得利单体企业龙头牵引、产业集聚的示范作用将持续释放，通过带动绿色可持续材料产业链，将加速上下游产业高端产品在溧阳的布局建设。



金鹰集团中国纤维业务总裁张文涛在致辞中表示，常州优良的营商环境、完善的产业配套以及高效的政务服务，坚定了集团持续增资扩产的信心。莱赛尔三期项目的落地，是对前期合作成果的充分肯定。接下来，集团将继续通过发挥自身能力，为常州市巩固产业优势和做强新材料集群提供坚实的绿色支撑。他还表示，除了要继续扩大现有生产基地的投资外，集团正在积极探索在中国西部和南部地区的生产布局，致力于构建辐射全球、引领全球的绿色纤维产业新版图。



赛得利集团副总裁、莱赛尔业务总经理丁港表示，2024 年，赛得利领衔开发的“单线单釜年产 5 万吨莱赛尔纤维成套装备及工艺”荣获中国纺织工业联合会科技进步一等奖，成功填补国内空白，技术水平达到国际领先。今天赛得利集团在常州溧阳投资兴建的年产 36 万吨的三期项目正是这一尖端技术再次迭代升级，是赛得利集团在常州打造全球领先绿色材料生产基地的关键战略布局。



作为莱赛尔纤维行业的领军企业，赛得利已在山东日照、江苏常州、江苏南通及山东济宁等地布局莱赛尔生产基地，年产能迈向全球第一。2025 年赛得利集团全新推出了 The Lyocell Company（莱赛尔公司），专注于莱赛尔业务的公司品牌。以集团林浆纤一体化源头保障，通过全球领先的技术实力，专注于莱赛尔的规模化生产为全产业链客户提供可信赖的莱赛尔产品，满足全球消费者对绿色可持续产品的需求。未来，赛得利将继续以科技创新为引擎，持续丰富产品线和拓展应用边界，协同产业链创新，为引领全球绿色纤维产业发展贡献力量。

常州市政府秘书长周承涛，溧阳市委副书记、市长周永强，溧阳市副市长方学军，赛得利（常州）总经理屠建中等也参加了活动。

### [关于莱赛尔纤维]

莱赛尔纤维被誉为“21 世纪的绿色纤维”，莱赛尔公司生产的莱赛尔纤维原料采用国际认证种植林，环保属性与生俱来。采用闭环生产工艺，纯物理过程，溶剂回收率高达 99.7%，最终成品可 100%生物降解，归于自然，高度符合纺织行业对环保型原料的需求和期望。莱赛尔纤维产品性能优异、应用广泛，覆盖高端纺织、无纺布及新材料等各大领域。